

## KÖZLEMÉNY

### ÚJ BEFEKTETÉSRŐL

Az **ALTEO Energiaszolgáltató Nyilvánosan Működő Részvénytársaság** (székhely: 1033 Budapest, Kórház utca 6-12.; cégjegyzékszám: Cg.01-10-045985; a továbbiakban „**Társaság**” vagy „**ALTEO**”) a tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. törvény 55. §-a és a 24/2008. (VIII. 15.) PM rendelet 4. mellékletének I.24. pontja alapján fennálló rendkívüli tájékoztatási kötelezettségének az alábbiakban tesz eleget:

Az ALTEO a mai napon üzletrész adásvételi szerződést írt alá a Global Refuse Holding Zártkörűen Működő Részvénytársasággal (székhelye: 5600 Békéscsaba, Kinizsi utca 4-6.; cégjegyzékszám: 04-10-001633) az ÉLTEX Kereskedelmi és Fuvarozó Kft. (székhely: 4028 Debrecen, Weszprémi utca 2. A. ép. 2.; cégjegyzékszám: 09-09-002333; a továbbiakban: „**Céltársaság**”) üzletrésze 100%-ának megvásárlása tárgyában (a továbbiakban együttesen: „**Tranzakció**”). A Tranzakció eredményeként az ALTEO a Céltársaság üzletrészeinek 100%-os tulajdonosává válik az üzletrész adásvételi szerződésbe foglalt zárási feltételek maradéktalan teljesülésekor, amelyre az ALTEO várakozásai szerint várhatóan a 2025. folyamán kerül sor, amelynek bekövetkeztéről az ALTEO tájékoztatni fogja a befektetőket.

A több mint 30 éve működő Céltársaság a körforgásos gazdálkodás egyik meghatározó magyarországi szereplője, amelynek fő tevékenységei közé tartozik az elektronikai hulladékok, valamint egyéb veszélyes és nem-veszélyes hulladékok kezelése, szállítása, válogatása, és az újrahasznosított anyagok piacainak felkutatása.

„Hulladékgazdálkodási szegmensünk az elmúlt években jelentős felfutáson ment keresztül, egyre nagyobb mértékben járulva hozzá a cég eredményeihez és komoly növekedési potenciált vetítve előre. Az ÉLTEX Kft. megvásárlásával, a tranzakció zárását követően az ALTEO lesz a tulajdonosa a hazai hulladékkezelési és újrahasznosítási piac egyik vezető szereplőjének, ami nem csupán üzleti szempontból jelent előrelépést cégünk számára, de a körforgásos gazdálkodásban betöltött szerepünket is új szintre emeli” – mondta el ifj. Chikán Attila, az ALTEO elnök vezérigazgatója a tranzakció kapcsán.

Simon Anita, az ALTEO fenntarthatóságért és körforgásos gazdaságért felelős vezérigazgató-helyettese hozzátette: „Ezzel a felvásárlással az ALTEO hulladékgazdálkodási üzletága az anyagáramok még jelentősebb részének kezeléséhez, körforgásba való visszakerüléséhez tud majd hozzájárulni és a jelenlegi tevékenység kiegészülve az ÉLTEX Kft. üzleti modelljével magasabb szintű kontribúciót teremt arra, hogy a technológia fejlesztések révén az elektronikai, illetve energetikai hulladékokat is minél nagyobb arányban tudjuk újrahasznosítani. Nem utolsó sorban az ALTEO energetikai tevékenységéhez kapcsolódó szinergialehetőségeket is még hatékonyabban tudjuk majd kiaknázni, például olyan tevékenységekkel, mint az akkumulátorok vagy az elhasználódott napelem komponensek gyűjtése és feldolgozása.”

A Társaság a folyamatban lévő befektetéssel kapcsolatban felmerülő minden, a vonatkozó jogszabályok által megjelölt, szükséges információról tájékoztatni fogja a tisztelt Befektetőket.

Budapest, 2024. december 20.

ALTEO Nyrt.